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LIČNE INFORMACIJE
Ime i prezime- Vesna Milojkovic
Adresa -21/2 Mrakovicka 11090 Petlovo Brdo ,Beograd,Srbija
Telefon-065-2346 960
Fix.tel-011-2346-960
E-mail-vmilojkovic@ymail.com
Državljanstvo-srpsko
Datum rođenja -30.12.1962

RADNO ISKUSTVO 

•2015 –Nezaposlena (na birou rada Lomina 22)

• 2013-2015 Referent u sluzbi za digitalizaciju,radno mesto Plinara –Pancevo, Poslodavac  NIS ad.Novi Sad Narodnog Fronta 12.Kvalitetno obezbedjivanje obrada i evidentiranje registarskog materijala formiranje i provera arhivske gradje.Funkcija za organizaciona pitanja,Dir.za upravljanje dokumentima,Sluzba za digitalizaciju arhive.

• 2011-2013 Samostalni referent za administrativnu i tehnicku podrsku,radno mesto Milana Rakica-Beograd.Poslodavvac NIS ad.Novi Sad Narodnog Fronta 12.Opis posla isti kao i prethodni. Funkcija za organizaciona pitanja.Direkcija za HR poslove.

• 2010-2011 Samostalni saradnik za popis nepokretne imovine TNG.Evidencija nepokretne imovine i popis iste Kreiranje pasosa(sumiranje knjigovodstvenih ,pravnih,tehnickih i gradjevinskih podataka ) nepokretne imovine za NIS ad..Novi Sad,TNG,Beograd Pancevo i druge gradove i po potrebi uknjizba istih..Informacije za Poslodavca  .Sektor za popis nepokretne imovine NIS-TNG i NIS ad..Radno mesto Beograd. Milentija Popovica 1 , Poslodavac  NIS ad.Novi Sad Narodnog Fronta 12.

• 2008-2010  Referent za osnovna sredstva.Direkcija za racunovodstvo,Kabinet zamenika finansijskog direktora .Funkcija za finansije,ekonomiku ,planiranje i racunovodstvo.Obrada i evidencija osnovnih sredastava sitnog inventara i investicija  knjizenje istih ,evidencija svih magacina i usaglasenje sa magacinimau Srbiji .Obrada popisa periodicnih i godisnjeg.

•2002-2008 Glavni kontista u Odseku knjigovodstva kupaca,Odelenje knjigovodstva kupaca i dobavljaca, Direkciji za ekonomiku  racunovodstvo i AOP.Radno mesto Beograd Milentija Popovica 1.Zaposlena u NIS ,,Jugopetrolu;;Kontrola knjigovodstvenih isprava ,knjizenje poslovnih promena usaglasenje  analiticke evidencije i glavne knjige,analize konta saradnja sa Direkcijama i PO,saradnja sa kupcima .Izrada informacija i pregleda za interne i eksterne potrebe.i sve ostalo u domenu rada odseka za potrebe poslodavca.

•1995-2002 Glavni kontista u Odseku knjigovodstva sitnog inventara i auto guma ,Odeljenje osnovnih sredstava, investiija i fondova.Direkcija za ekonomiku racunovodstvo i AOP.Vodjenje evidencije svih magacina sitnog inventara i auto guma knjizenje i analiza ,usaglasenje istih poslova sa drugim Direkcijama i PO.Knjizenje faktura investicija i izrade pregleda i informacija za interne i eksterne potrebe.

•1985-1995 Knjigovodja zaposlena u Preduzecu,, Kluz ,,gde sam radila kao operater, materjalni knjigovodja i koordinator posla i bila sef prodavnice oko tri godine, odakle sam sporazumno prebacena u NIS Jugopetrol1995 godine posle stecaja preduzeca.
•1982-1985 Sef u proizvodnji u Preduzecu,, Obod,, Cetinje,


OBRAZOVANJE I
OSPOSOBLJAVANJE

• 1981 zavrsila IV stepen srednje EKONOMSKE SKOLE ,komercijalnog smera,kao i III stepen KONFEKCIONARSKOG SMERA.
LIČNE SPOSOBNOSTI I
KOMPETENCIJE

Vredna, uporna, samoinicijativna osoba kako na poslu tako i u zivotu (dva sina koje sam odgajila sama)komunikativna i sposobna za samostalni ili timski rad.
Invalid sam prve kategorije,sto mi po resenju o invalidnosti ne ometa rad na ovim poslovima.
MATERNJI JEZIK- Srpski 

DRUGI JEZICI

Engleski  

• Čitanje [ osnovni ]
• Pisanje [osnovni ]
• Izgovor [osnovni ]

Ostale sposobnosti: 
• Windows paket (aktivno korišćenje)
• SAP program(aktivno korišćenje)
• Internet (aktivno korišćenje)
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